

## ПОПРАВКИ

**Поправка на съобщение на Комисията във връзка с прилагането на Директива 2006/42/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 17 май 2006 г. относно машините и за изменение на Директива 95/16/ЕО***(Официален вестник на Европейския съюз С 338 от 18 ноември 2011 г.)**(2011/С 369/08)*

На страница 22

*вместо:*

„CEN	EN ISO 10218-1:2011 Роботи и роботизирани устройства. Изисквания за безопасност на промишлени роботи. Част 1: Роботи (ISO 10218-1:2011)	Настоящата е първата публикация	EN ISO 10218-1:2008 Забележка 2.1	31.1.2012 г.“
------	--	---------------------------------	--------------------------------------	---------------

*да се четат:*

„CEN	EN ISO 10218-1:2011 Роботи и роботизирани устройства. Изисквания за безопасност на промишлени роботи. Част 1: Роботи (ISO 10218-1:2011)	Настоящата е първата публикация	EN ISO 10218-1:2008 Забележка 2.1	1.1.2013 г.“
------	--	---------------------------------	--------------------------------------	--------------